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Premiéra Burzy pracovních příležitostí, která se uskutečnila v prostorách Krajského úřadu
Pardubického kraje, zaznamenala mimořádný ohlas. Akci v Sále Jana Kašpara a jeho foyer
uspořádal Úřad práce ČR společně s Pardubickým krajem.

Více než 700 zájemců o práci

Do budovy krajského úřadu dorazilo více než 700 zájemců o práci. Kromě studentů to byli lidé z
evidenci úřadu práce i ti, kteří uvažují o změně zaměstnání. Setkali se zde se třemi desítkami
významných zaměstnavatelů z regionu i se zástupci veřejné správy a neziskového sektoru.

„Jsem moc rád, že se Burza pracovních příležitostí konala v prostorách krajského úřadu a vzbudila
mimořádný ohlas. Takové akce mají skutečný dopad – pomáhají lidem najít práci a zaměstnavatelům
potřebné pracovníky. Sešla se tu široká škála zaměstnavatelů. Potěšilo mě i silné zastoupení sociální
oblasti,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel
Šotola.

Osobní setkávání má význam

Návštěvníci získali přehled o aktuálních volných místech i trainee programech a mohli využít
odborné poradenství – od konzultací s pracovníky Úřadu práce ČR přes podporu agentury
CzechInvest až po pomoc od Národní rady osob se zdravotním postižením ČR.

„V takovém rozsahu jsme Burzu pracovních příležitostí ještě nepořádali. Děkujeme za podporu
Pardubickému kraji a také všem, kteří přispěli k úspěchu této akce. Její první ročník potvrdil, že
osobní setkávání má na trhu práce stále zásadní význam,“ řekl ředitel krajské pobočky pardubického
úřadu práce Miroslav Blaťák.

Poděkování od seniorky s vnukem

S poděkováním za organizátory přispěchala například seniorka, která na akci dorazila se svým
vnukem. „Z burzy jsme odcházeli hned s několika konkrétními nabídkami zajímavých pracovních
příležitostí,“ dodala spokojeně.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131748/burza-pracovnich-prilezitosti-mela-na-krajskem-urad
e-mimoradny-uspech
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